

市工商联许昌商会成立

本报讯(记者 武建玲)在郑的许昌籍企业家有了“娘家”——市工商联许昌商会23日成立。市领导李秀奇、王平出席大会。

据不完全统计,目前在郑经商的许昌籍人士3000多人,主要集中在服装、鞋业、饮食、电器、钢材、物流等行业,所办规模企业400多家,其中年产值(或销售额)1亿元以上的企业50多家。市工商联许昌商会成立后,将发挥政府与企业、企业与企业之间的桥梁纽带作用,及时反映会员意见、要求和建议,维护会员合法权益;督促会员诚信经营,引导会员实现信息互通、资源共享、优势互补、健康发展;积极牵线搭桥,促进郑州、许昌两地经济发展。

全市社区帮扶组解决问题近千个

本报讯(记者 覃岩峰)22日上午,市委常委、组织部部长姚待献到二七区调研社区帮扶工作开展情况,他要求,各帮扶组要全力推进工作进度,解决好群众迫切需求的问题。

在二七区,姚待献一行先后到陇海路社区金汇小区、红云路社区金祥花园等地进行实地察看,听取各个帮扶工作组汇报,并与群众交谈。据了解,二七区有13个重点帮扶社区,12个对口帮扶社区,8个联系帮扶社区和55个区直委局帮扶社区,截至目前,各帮扶工作组共梳理出了6大类271条问题,并逐一制定了解决方案,解决了一大批群众急盼解决的问题。据了解,目前各社区帮扶工作组深入全市480个社区,已解决问题近1000个。

针对下一步工作,姚待献指出,社区帮扶工作要以解决问题、群众满意为目标,各帮扶组要深入全市480个帮扶社区,真抓实干,务求实效,圆满完成各项帮扶任务。

征兵宣传进高校 三千学子报名忙

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 马昕 马涛)10月23日、24日是郑州市首个征兵宣传日,在活动现场看到,高校学子纷纷就今冬征兵政策问东问西。市委常委、市征兵领导小组副组长、警备区政委刘贵新,市征兵领导小组副组长、警备区参谋长李国记一一进行解答。

记者在现场看到,郑州大学、华北水利水电学院、河南工业大学等高校门口人潮涌动。刚从武汉大学应届毕业生的赵保国中学时就向往绿色军营,看到热闹的征兵宣传现场更是热血沸腾:“国防和军队现代化建设的新发展需要高学历的优秀青年,我一定要报名参军、献身国防。”

“优先报名体检、优先征集、到部队后优先选拔使用、退役后考学升学优惠……”一个个征兵优惠政策,在一所所高校掀起参军报名高潮。警备区参谋长李国记告诉记者,仅23日一个上午,12个县(市)、区、区武部就在各大院校宣传点组织2980多名适龄青年填写了报名手续,今冬完成100%高中以上学历青年应征任务不成问题。

(上接第一版)竹林的党员干部能吃苦,不怕吃亏,关键时刻冲锋在前,利益面前群众优先,这种示范作用带动了各项工作,促进了竹林的持续发展。

竹林的基层组织建设走在全国前列,1989年9月22日和1996年7月1日两度被评为“全国先进基层党组织”。中央组织部组织局巡视员孟朝晖说:“在中央为数不多的几次表彰中,竹林能两次获得荣誉,说明这里的基层组织建设在全国领先。”

推动发展的精神动力

用身边的榜样教育身边人,最有说服力。典型示范带动,成为推动竹林前进的强大精神动力。

竹林发展初期,出了个模范李全章,煤矿工人出身的他退休后受聘村里,他兢兢业业,夕身的余晖照亮了竹林致富的大道。“学全章、爱竹林、比贡献”,农民用自己崇拜的“偶像”充实精神家园。先进典型的示范带动作用,为竹林经济发展营造了良好的人文环境,“爱竹林、比贡献”成为竹林人在工作生活的基本准则,在此基础上形成了十八字的竹林精神,成为竹林人发展道路上受用不尽的传家宝。

竹林形成了一套严格规范的工作机制,恪守了二十多年的“十项八好”评先内容涵盖了经济生活的方方面面,用先进典型倡树纯朴民风,构建和谐社会,服务经济建设。竹林把完善的一套评先机制推广到各村、居委会、厂矿等,对评选出来的先进人物进行隆重表彰,对评出的好媳妇,还要敲锣打鼓地到她娘家报喜,通过电视、广播和光荣榜大力宣传。全镇先后涌现出了全国敬老之星张粉娥、郑州市文明市民李经浩、好少年李晓梅等先进典型,有20多个单位被评为省市文明单位。

典型引路,共建文明,既扫清了思想障碍,也优化了发展环境。在竹林,大家无论做什么事情都能拧成一股绳,齐心协力共图发展大业。近三十年内,竹林无上访告状、无刑事案件,无修炼法轮功,无吸毒赌博,无违反计划生育现象,两次跻身全国文明村镇行列。

海纳百川的博大胸怀

固步自封没有出路,在变革中孕育成长的竹林,总是用发展的眼光摒弃陋习,

破除制约发展的陈旧思想观念。

“竹林精神”也在与时俱进。最早的“竹林精神”,内容是“爱竹林、比贡献、创大业、求效益、讲文明、同富裕”。三次修订后,成了今天的“爱竹林、比贡献、谋发展、永创业、讲文明、共富裕”,有坚守有深化,读来更耐人寻味。

“竹林精神”具有强烈的开放性和务实性。李书转说,竹林创业阶段要借力发展,用优惠政策和丰厚待遇吸引了许多外来的能人,一些本地人因此产生排外思想。“爱竹林、比贡献”倡树这样一种观念:不论你来自什么地方,到竹林就是竹林人,新老竹林人都要爱竹林。户籍不在竹林的,为竹林的发展作出了贡献,你就是优秀的竹林人;土生土长的竹林人却不为竹林作贡献,也不是合格的竹林人。由此,把大家的思想统一到了一起。

“竹林精神”具有很强的包容性。这种包容性,成为竹林吸纳外来文化、接受外界事物、为我所用推进发展的有效途径。竹林镇镇长助理兼办公室主任郭明省来自驻马店泌阳县,1994年通过招聘来到竹林集团,因工作出色被调到镇政府至

市妇联围绕中心做工作

为百姓办实实在在的好事

本报讯(记者 李娜)每个周一清晨的上班高峰期,郑州市妇联的机关干部、巾帼志愿者、家庭志愿者就会三五人一组,在街头开展道路违章评比工作——这只是近来郑州市妇联民生工作的一部分。今年以来,市妇联围绕市委市政府的中心工作,想政府所想、急群众所需,积极开展公交线路评议工作,市内五区妇联在第一时间成立了“职工群众评议公

交”活动领导协调小组,召开各乡镇(街道)妇联主席和巾帼志愿者、家庭志愿者参加的公交线路评议工作动员会,详细部署公交线路评议工作,为我市公交事业优质服务贡献力量;市区道路违章评比工作开局良好,市妇联随机抽取了市内50个道路交叉口,于每周一上午7:30~8:30统计交通违章情况,市妇联机关、市直单位妇委会和市内五区妇联的机关干部及郑州市广大巾帼志愿者、家庭志愿者三五人一组走上街头,认真开展市区道路违章评比

工作,详细记录各自包路口交通违章情况,保证这项工作不走过场。

民生类具体问题排查工作初见成效,市妇联建立了妇女组织社情民意类信息上报情况通报表彰工作制度,推动全市各级妇女组织社情民意类信息收集上报工作,机制建立以来,各级妇女组织和妇联干部充分发挥广泛联系群众的工作优势,围绕群众最关心、反映最强烈的民生问题,广开言路,展开调研。市妇联在各级妇女组织报送的基础上认真筛选整理,分



为提高环卫工人的综合素质和专业技能,昨日,二七区市政管理局马寨市政所组织一线职工开展路面清扫、垃圾转运、公厕保洁等技术比武活动。 本报记者 许大桥 摄

我市房价一年上涨30%

本报讯(记者 马晓鹏)日前,房管局信息中心发布9月份房地产数据,数据显示我市房价依然强势上行,9月份市区商品房销售均价为6602元/平方米,较上月上涨了6.3%,较去年同期上涨了33.56%。

老百姓更为关注的商品住宅销售均价也悄然逼近6000元,达到了5962元/平方米,比上个月上涨了7.46%,较去年同期上涨了29.55%。从数据上可以清晰地看出,整整一年时间,我市房价涨幅在30%左右,即使在最近几个月调控政策持续出台,楼市“利空”接连出现的情况下,也是持续飘红,涨势强劲。二手房共成交2620套,较上月上涨了5.52%,

住宅二手房均价为4224元/平方米,较上月上涨了1.71%,较去年同期上涨了27.15%。

9月份我市市区商品房批准预售面积167.15万平方米,较上月上涨了199.09%,较去年同期上涨了49.76%;商品住宅批准预售面积132.29万平方米,较上月上涨了202.72%,较去年同期上涨了42.46%;非住宅批准预售面积34.86万平方米,较上月上涨了186.2%,较去年同期上涨了86.01%。

学好五中全会精神 力促我市文化繁荣

本报讯(记者 左丽慧)昨日下午,我市宣传文化系统集体收看省委宣传部视频会议后召开视频会议,就全市宣传文化系统学习贯彻党的十七届五中全会精神进行部署。市委常委、宣传部部长丁世显出席会议。

会议指出,党的十七届五中全会精神思想深刻、内涵丰富。全市宣传文化系统要学好五中全会精神,重点

市自来水总公司创先争优系列报道之三 以狠抓企业党建为依托 精心打造党员服务品牌

本报讯(记者 孟斌)结合安全优质供水中心工作和职业化建设重点工作,市自来水总公司深入推进“三个党建示范点”和“党员职业化先锋示范岗”主题活动,以狠抓企业党建为依托,精心打造党员服务品牌“白师傅”义务维修队,受到广大市民热烈欢迎。

在形象宣传与行风建设示范点建设方面,市自来水总公司党委拓展思路、创新形式,开展多种主题实践活动,树立郑州供水良好企业形象:“世界水日”开展保障饮水安全的《郑州宣言》活动;“世界清洁地球日”开展保护水源地公益活动;五一劳动节,邀请市民代表走进供水抢修一线体验感受职工的辛苦;打造党员服务品牌“白师傅”义务服务队,深入居民身边开展义务维修;开通供水营销直通车,进社区为用户开展便民服务;“八一”建军节,“党员先锋示范岗”党员走访慰问省军区机关,向解放军官兵送去了供水人的一片深情。

在阳光党建暨公推直选示范点建设方面,市自来水总公司党委大力推进阳光党建、

公告

为安排2011年度全民义务植树工作,根据《郑州市全民义务植树实施办法》第十条之规定,郑州市区内的市属及市属以上所属机关、团体、企事业单位、私营企业、外商及港澳合投资企业和部属,外地驻郑单位应于2010年11月30日前将应承担义务植树任务的人数如数上报市绿化委员会办公室。对逾期没有上报人数的,将按照《郑州市全民义务植树实施办法》第二十三条之规定予以处罚。

地址:郑密路50号 电话:67882850
郑州市绿化委员会办公室
2010年10月25日

郑州市人民政府法制办公室 关于《郑州市清除冰雪管理办法》公开向社会征求意见的通告

为提高政府立法质量,增加政府立法工作透明度,根据《全面推进依法行政实施纲要》和地方性法规草案、政府规章制定程序规定要求,现将市政府法制办正在审查的《郑州市清除冰雪管理办法(征求意见稿)》全文公布,广泛征求社会各界的意见。请社会各界人士积极参与,并将修改意见和建议于10月30日前反馈到市政府法制办。

传真:0371-67446680
电子信箱:fzjfgc@126.com
通讯地址:郑州市中原西路233号市政府法制办法规处
邮编:450006
附:郑州市清除冰雪管理办法(征求意见稿)
2010年10月25日

第一条 为及时清除路面冰雪,确保道路畅通安全和市容整洁,根据有关法律、法规规定,结合本市实际情况,制定本办法。

第二条 本办法适用于本市建成区范围内的清除冰雪管理工作。

第三条 清除冰雪实行统一领导,分级、分区域负

郑州市清除冰雪管理办法

(征求意见稿)

环卫专业队伍负责清除;

(二)各单位沿街地段自围墙至人行道侧石,其中支路、背街小巷延伸至道路中心线的冰雪,由本单位负责组织清除;其它路段由街道办事处组织清除;

(三)广场、公园、游园、公共停车场、机场、车站、集贸市场、各种展馆等公共场所的冰雪,由管理单位负责清除;

(四)居民区内的积雪,由物业公司或本居民区负责清除;

(五)街心花园、花坛、绿化带的清除冰雪由管理单位负责。

第九条 清除冰雪应当及时,保持道路畅通;白天降雪应当在停降后立即开始清除,夜间降雪应当在次日上班后立即组织清除。

清除冰雪,应无积雪,无残雪。

第十条 清除的冰雪,应当及时运送到指定地点,一时无法清运的,可暂时堆放到道路一侧,适时清理清除;禁止在车行道、人行道上堆雪、摊雪、洒雪;禁止向雨、污水井内倒雪;

禁止在公交车站、街心花坛、绿化带和垃圾箱周围堆放、倾倒积雪;

禁止在雪堆上倾倒垃圾、污物、污水等废弃物。

第十一条 清除冰雪使用的融雪剂,应当符合国家有关规定的标准。

禁止使用可能腐蚀市政公用设施、损坏花草树木、污染环境有害化学物质清除冰雪。

第十二条 公园、广场、游园等公共场所可划定市民赏雪区,方便市民赏雪或制作雪雕、冰雕等。

第十三条 清除冰雪责任人可委托有清运能力的社会单位实行有偿清运。

第十四条 负责清除冰雪的单位或个人,应当保护道路交通设施和其他公用设施不受损坏。

第十五条 对在清除冰雪工作中成绩显著的单位或个人,由市、区人民政府给予表彰。

第十六条 对违反本办法第十条规定的,由所在区市容环境卫生行政主管部门对责任人处以100元以上500元以下罚款。

第十七条 对不履行清除冰雪责任或未按时间、标准清除的,由所在区市容环境卫生行政主管部门责令限期清除,并处以每平方米5元罚款。

第十八条 市容环境卫生主管部门的工作人员在清除冰雪工作中玩忽职守、滥用职权、渎职失职、徇私舞弊的,由其所在单位或上级主管部门给予行政处分。

第十九条 各县(市)参照本办法执行。

第二十条 本规定自发布之日起施行。郑州市人民政府2000年2月3日发布的《郑州市市区冬季清除积雪规定》(郑州市人民政府令第84号)同时废止。